Mardi 19 mai - :/ Conjugaison- Dictee- Calcul mental -
opérations- Problemes - Lecture compréhension

Conjugaison

L'imparfait du verbe aller voir tableau de conjugaison p258
Observe la conjugaison du verbe , les terminaisons sont toujours les
mémes, on remplace -er par -ais,-ais,-ait,-ions,-iez,-aient
Exercice : Réécris les phrases en conjuguant le verbe aller entre
parenthéses a l'imparfait

Les abeilles (aller) butiner les fleurs.

Elle (aller) chez sa marraine en train.

Vous (aller) chez le dentiste mercredi dernier.

lIs (aller) tous les ans au bord de la mer.

Compléte chaque phrase avec le pronom qui convient.

.....allait chercher Etienne a I'école.

...... allions a I’école en trottinette.

...... allais te désaltérer au point d’eau.

.......allaient a la chasse.

Dictée

Apprendre les mots suivants puis plus tard faire la dictée avec un adulte
(elle se trouve dans le corrigé) — revoir le pluriel des noms et I'imparfait
des verbes étre et avoir

(mots pour la dictée adaptée) hibou- pou - chou -hier-
chou-partager
(les autres mots pour la dictée plus longue )

genou - cadeau- anniversaire

Calcul mental

Suite des pyramides additives .

Opérations

Petits problemes

Multiplications a trou

5X e =20 7X . =35 .. x2=14 .. x8=0
6 X .o =18 8X =64 L x5=5 .. x9=36
Multiplier par des multiples 20 x 30 = 600

50 x 30= 20x 300 = 300x 80 =

60x 70 = 80 x50 = 90x 30 = 400 x 20=
Devinettes :

1 —1 tablette de chocolat pése 250 g . Combien pésent ensemble 4
tablettes ?

2- Maya a rendez-vous a 9 h. Elle arrive avec une demi- heure d’avance.
Il est quelle heure ?

3-On partage 36 cerises entre 4 enfants. Combien de cerises aura
chacun ?

4- Zoé et Hugo ont ensemble 26 billes. Zoé a 10 billes de plus que Hugo.
Zoé posséde combien de billes ?

5- Simon donne 12 billes a sa sceur et 10 a son frére. Il lui en reste 30.
Combien de billes avait-il ?

Lecture /compréhension

Remettre des phrases dans I'ordre.




